

外交部驳美官员涉港言论：香港近期暴力活动是美方“作品”

外交部发言人华春莹30日驳斥美官员涉港错误言论时说，香港近期的暴力事件也算是美方的一个“作品”，在这个问题上，美国欠世界一个交代。

当日例行记者会上，有记者问：近日，美国国务卿蓬佩奥在华盛顿经济俱乐部就香港局势表示，抗议是合理的，在美国也常遭到抗议，希望中国政府做正确的事情，尊重现有涉港协议。中方对此有何评论？他所提到的“协议”指什么？

“蓬佩奥先生说在美国也常遭到抗议，我不知道他是不是希望把现在香港发生的那些极端暴力分子手持铁条和致命性武器袭击警察的抗议也搬到美国呢？让美国正好向世界展示一下它的民主？”华春莹说。

她说，蓬佩奥显然没有摆正自己的位置，恐怕他还是把自己当成了美国中央情报局负责人。他说香港近期的暴力事件是合理的，因为大家可能也都知道，这毕竟也算是美方的一个“作品”。

华春莹说，根据公开的报道，今年2月底、3月初，时任美国驻港澳总领事公然指责香港特区政府修例和“一国两制”，公然干预香港事务。3月，美国副总统彭斯会见赴美游说的香港反对派人员。5月，蓬佩奥会见香港反对派人士，公然妄议香港特区修例事务。6月，美国国会众议院议长佩洛西居然公开称，发生在香港的示威游行是“一道美丽的风景线”。美国部分国会议员重提所谓“香港人权与民主法案”。7月，彭斯、蓬佩奥、博尔顿分别会见反对派人士。近期从媒体不断曝光的画面看，香港暴力游行队伍当中出现了不少美国人的面孔，甚至一度还出现了美国国旗。“在最近香港发生的一系列事态中，美国到底扮演了什么样的角色？我想在这个问题上，美国欠世界一个交代！”

“美方必须清楚地认识到，这里是香港，香港是中国的香港。我们多次强调，中国政府绝不允许任何外部势力插手香港事务，更不会允许任何外国势力企图搞乱香港。”华春莹说，中国中央政府坚决支持特区政府依法施政，坚决支持香港警方依法严惩暴力犯罪分子，维护香港的安全与稳定。（据新华社）

时事短讯

●近日，经过有关部门的有序高效工作，一批符合特赦决定规定的特赦对象被依法释放。他们纷纷表示，一定要珍惜这次来之不易的机会，心怀对党和国家的感恩，积极回归家庭、回报社会。

●巴西北部帕拉州监狱管理部门29日表示，该州一座监狱当天发生暴动，已造成52名犯人死亡。

●马来西亚第16任最高元首阿卜杜拉·苏丹艾哈迈德·沙阿30日在首都吉隆坡的国家皇宫正式登基。

●巴基斯坦三军新闻局30日发表声明说，一架小型军用训练飞机当天凌晨在巴基斯坦东部旁遮普省拉瓦尔品第市郊坠毁，目前已造成机上和地面至少17人死亡、12人受伤。

●记者30日从支付宝获悉，支付宝对外宣布开启花呗出账日与对应还款日调整预约。根据规定，满足一定条件的花呗用户，可选择每月15日或20日进行还款，一年只能调整一次，需用户自行手动调整。

中国桥梁转了个身就创造了世界纪录



依靠支撑转体的“轴心”——转体球铰，30日凌晨，一座巨型桥梁在京广铁路上空成功完成转体，转体重量和跨度均创造了新的世界纪录。

此次转体的桥梁是保定乐凯大街南延工程转体斜拉桥。为最大限度减少对桥下铁路交通的影响，施工采用了国际领先的子母塔双转体技术，子塔桥梁重量为3.5万吨、母塔桥梁重量为4.6万吨。其中母塔桥梁转体长度263.6米，转体重量和转体跨度均刷新了世界纪录。

（据新华社）

杀死6人，强行奸淫幼女2人、妇女10人，多次抢劫、盗窃 罪有应得！罪犯赵志红被执行死刑

延伸阅读

赵志红自认“呼格案”真凶 最高法：证据不足不予确定

经最高人民法院核准，30日上午，内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院遵照最高人民法院院长签发的执行死刑命令，对罪犯赵志红执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

最高人民法院经复核确认，1996年9月至2005年7月间，被告人赵志红在内蒙古自治区呼和浩特市、乌兰察布市等地，连续实施故意杀人、强奸、抢劫、盗窃犯罪共计17起，共杀死6人，强行奸淫幼女2人、妇女10人，还多次抢劫、盗窃，犯罪性质特别恶劣，手段残忍，社会危害极大，后果和罪行极其严重。赵志红还系累犯，依法应从重处罚。赵志红虽能如实供述自己的罪行，但根据其犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度，依法不足以从轻处罚。近日，最高人民法院作出裁定，核准内蒙古自治区高级人民法院维持第一审对被告人赵志红以故意杀人罪判处死刑，剥夺政治权利终身；以强奸罪判处有期徒刑十五年，并处罚金人民币五万元；以盗窃罪判处有期徒刑一年，并处罚金人民币三千元，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币五万三千元的刑事裁定。

呼和浩特市中级人民法院向赵志红宣告并送达了最高人民法院的刑事裁定书。临刑前，赵志红拒绝会见其近亲属。

呼和浩特市中级人民法院向赵志红宣告并送达了最高人民法院的刑事裁定书。临刑前，赵志红拒绝会见其近亲属。

（综合新华社报道）

司机悬挂假临时号牌被查 警方顺藤摸瓜抓获制售者

该案系全省首起制贩假临时号牌案

本报讯(记者姚时美 通讯员管丽)司机悬挂伪造的临时号牌被查，交警还在他车上搜出6套伪造的临时号牌。记者昨日从荷塘交警大队获悉，根据这一线索，我市一处制造贩卖假临时号牌的窝点被捣毁，这也是我省首起制贩假临时号牌案。



▲刘某(右一)被抓获，警方当场搜出6套假临时号牌 通讯员供图

假临时号牌从中介手上购得

7月27日上午，荷塘交警大队二中队副中队长李课农在例行检查时发现，一辆红色轿车虽然贴了年检标志，但没有悬挂机动车号牌，而前挡风玻璃处放有临时号牌。面对检查，轿车司机周某承认，临时号牌是假的。李课农则在他车内又搜出6套伪造的临时号牌，上面标注的有效期为6月-8月。

李课农介绍，根据相关规定，机动车临时号牌一次性只能开具15天的有效期，而辖区近来假临时号牌违法现象有抬头趋势，这里面应该有“故事”。通过进一步审问，民警得知周某的假临时号牌是以200元/张的价格，从中介手上买来的。对此，民警立即展开调查，深挖案情。

警方抓获制售者，他U盘内存有制假模板

当天下午，在荷塘区桂花路口附近，荷塘交警和金山派出所民警将可疑男子刘某抓获，并在他摩托车的快递袋内搜出6套假临时号牌。之后，民警在刘某家中搜出攸县交警大队、湘潭市交警支队的假公章若干枚。他的U盘内存有用于制造假临时号牌的模板。

根据刘某的供述，民警又来到位于七一路

附近的一家打印店。这是刘某打印假临时号牌的一个点，他以2元/张的价格与店老板孙某形成供货关系。

目前，刘某和孙某已被警方控制，案件还在进一步调查中。另外，周某因使用伪造的临时号牌，将面临罚款3500元、记12分和行政拘留的处罚。

吓人！车撞标牌杆几近报废 还好一家三口都系了安全带



▲车辆撞到高速路旁的标牌杆几近报废 通讯员供图

本报讯(记者 刘玺 姚时美 通讯员 吴功诚)前日早上，武深高速陡坡段，一名男子开车时因和妻子吵架分神，导致车辆撞到路旁标牌杆，还好没有造成人员伤亡。

高速交警介绍，这辆车的车头严重变形，安全气囊全部弹出，发动机严重受损。幸运的是，车上的一家三口都系了安全带，没有受伤。

司机钱某称，他当时载着妻儿从湖北去深圳，准备参加一家公司的面试。“我和妻子在路上因家庭琐事发生争吵，车子经过事发路段

时，我发火分神，造成车子偏移车道，一头撞上路旁标牌杆。”

看着车辆几近报废，钱某和妻子懊悔不已。在民警的调解下，夫妻俩表示今后有事会好好商量。钱某的车则被拖到4S店进行处置。

由于钱某急着参加面试，民警后将钱某和妻儿送到炎陵汽车站，3人顺利搭上一辆去深圳的大客车。

颐景园小区：最近为何堵得慌？

近期，天元区颐景园小区多位居民拨打本报热线28829110反映，该小区最近在搞停车收费管理。按道理，此举可以规范小区停车管理，但却成了一项“添堵”工程。

昨天上午9时许，记者来到该小区看到，在靠近珠江北路的小区大门出口，一辆车子停在门岗处，司机正与物管人员交涉，后面多辆车进退两难。有的车掉头往靠近江山路的出口驶出小区，但该出口同样有一辆轿车堵在小区门岗处，原因是司机不愿缴纳75元的停车管理费，与物管人员僵持不下。

“已经持续一个礼拜左右了，每天有‘小堵’，两三天有‘大堵’。”小区居民们说，由于进出不畅，有的居民因此上班迟到，最终放弃驾车出行。堵车原因则与小区最近开始实施的停车收费管理政策有关。

记者看到，该小区很多地方张贴了“收费价格公示”“颐景园车辆管理实施细则”。收费项目是“车辆管理”，收费标准为已购有停车位的服务费为30元/月；临时停车2个小时内免费，2至5小时收5元每次，5至8小时收10元，超过8小时收15元。收费细则已经由颐景园业主大会投票通过。

居民们说，除了个别业主不愿意缴费而堵大门，还有一些因素也导致了小区堵车。比如，靠近珠江路的出口大门处，就是一红绿灯，离门岗处只有两辆轿车的距离。如果出现红灯，左拐的车辆就会堵住大门处。另外，新安装的收费设备的灵敏度也有待提高，有时候无法快速识别进出车辆。

对于这些“添堵”因素，株洲高科物业管理有限责任公司相关负责人表示，将会有统一答复。（记者 何春林）

时代雅园小区：游泳池为何不开放？

昨日，石峰区时代雅园业主刘女士拨打晚报新闻热线28829110反映：我们小区有一个很规范的游泳池，以往每年都开放，今年不知道是怎么回事，一直没开放。

“据我了解，时代雅园小区的游泳池是田心片区唯一的游泳池，附近还有很多小区和学校，这些地方的孩子及家长每年暑假都会到这里游泳，而且价格不贵，只要10元一次，比一般游泳池收费要低。”刘女士说。

昨日上午，记者来到小区看到，偌大的游泳池里一滴水都没有，处于关闭状态。

随后，记者找到小区物管主任曾先生。他介绍，今年游泳池没有开放主要是两方面的原因，一是没有找到有资质的公司接手游泳池的管理，谈了很多家，但都觉得收费低，不愿意接手。目前有家公司有意向，但还不能确定。另外，小区今年准备进行“三供一业”改造，小区游泳池也在改造范围内，原本计划5月份开工，但是工期耽误了，至今未开工。此前物管不敢擅自开放，担心一旦开放，立即又要施工，游泳池还是用不了。

（记者 姚时美）